

Информация
о работе ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО» в рамках реализации Единой Концепции
духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения
Чеченской Республики за II квартал 2022 года

В рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО» проведена следующая работа.

7 апреля 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» с работниками государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо» провели профилактическую беседу по теме : "Как остановить наркомана". Представители министерства здравоохранения отметили здесь, что мотивация – это первый шаг в борьбе с зависимостью. Любое лечение начинается именно с этого, поскольку справиться с наркоманией, алкоголизмом или игроманией, не имея внушительной мотивации. По окончании беседы у каждого желающего была возможность задать интересующийся его вопрос.



Присутствовало более 100 чел.

11 мая 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» состоялась выставка национальных костюмов ГАУК «Государственный фольклорный ансамбль песни и танца «Нохчо»

В специальном зале были представлены экспонаты, отражающие традиционный наряд повседневной и праздничной одежды чеченских мужчин и женщин.

Публика смогла увидеть среди них работы, выполненные по эскизам ученых-этнографов, национальную одежду чеченцев, аксессуары к нарядам, оружие и другую атрибутику 18–19-х веков, выполненных по образцу артефактов, найденных во время раскопок на территории ЧР.



Всего присутствовало на мероприятии более 100 человек.

9 июня 2022 г. в 15-00 ч. во Дворце танца «Вайнах» с работниками государственного фольклорного ансамбля песни и танца «Нохчо» провели профилактическую беседу по теме : "Личность коррупционера".

Присутствовавшим рассказали, что личность коррупционера - это центр в системе коррупционного преступления. Прежде всего, среди них выделяются лица, которые занимают должностное или служебное положение. Также выделяются посредники во взяточничестве, которые не обладают данными положениями. Большинство коррупционных взаимодействий совершается группами лиц. По окончании беседы у каждого желающего была возможность задать интересующийся его вопрос.



Присутствовало более 100 чел.

За отчетный период в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного воспитания и развития подрастающего поколения Чеченской Республики ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО» проведено **3 мероприятия с участием в них более 300 человек.**

Художественный руководитель - директор
ГАУК «ГФАПиТ «НОХЧО»

А.Р. Ахмадова